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UAB „SUPERLON BALTIC“ ĮGYVENDINO  EKSPORTO PLĖTROS UŽSIENIO RINKOSE PROJEKTĄ 
UAB „Superlon Baltic“ – nuo 2002m. veikianti įmonė, gamina itin aukštos kokybės porolonines baldų detales. Turėdami daugiau kaip 30 metų lietų poliuretanų baldams, gamybos patirties įmonės specialistai pataria klientams, kaip projektuoti gaminius, kad jų surinkimas ir gamyba taptų paprastesnė. Įmonė siekdama būti konkurencinga, išlaikyti eksportą esamose rinkose, o tuo pačiu padidinti eksporto pajamas, nuo 2012 m. sausio 14 d. iki 2013 m. balandžio mėn. įgyvendino  projektą „UAB „Superlon Baltic“ plėtra užsienio rinkose“, pagal 2007-2013 metų Ekonomikos augimo veiksmų programos 2 prioriteto „Verslo produktyvumo didinimas ir verslo aplinkos gerinimas“ priemonę „Naujos galimybės“. 
Tikslingai panaudojus ES skirtą paramą, dalyvaujant 2 parodose Lenkijoje, užmezgus tolimesnei įmonės plėtrai naudingus kontaktus, tikimasi sėkmingai padidinti eksporto apimtis. 
 Įmonė šių tikslų įgyvendinimui gavo 58.983,00 litų paramą  ir 48.259,00 litų prisidėjo savo įmonės nuosavomis lėšomis. 

UAB „Superlon Baltic“ Pardavimų vadovas Darius Markevičius džiaugiasi, kad  projekto įgyvendinimo  eigoje pavyko susirasti naujų partnerių ir žengti konkrečius žingsnius, plečiant savo veiklą užsienio rinkose, kas, tikimasi, dar labiau padidins įmonės eksporto apimtis.  
Asmuo kontaktams:

Pardavimų vadovas Darius Markevičius

tel: +37061491486, 

el. p: darius@superlon.lt

