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Panevėžys
UAB „Superlon Baltic“ didina konkurencingumą Skandinavijos rinkose
UAB „Superlon Baltic“ – nuo 2002m. veikianti įmonė gamina itin aukštos kokybės porolonines baldų detales. Be elastinio poliuretano, yra pradėtos lieti ir kietesnio poliuretano detalės, tinkančios automobilių pramonei, biurų baldams bei medicininei įrangai gaminti. Turėdami daugiau kaip 30 metų lietų poliuretanų baldams gamybos patirties įmonės specialistai pataria klientams, kaip projektuoti gaminius, kad jų surinkimas ir gamyba taptų paprastesnė. Optimalūs liejinių formų bei techniniai sprendimai taupo gamintojų laiką galutiniam produktui gaminti, mažina darbo jėgos kaštus ir užtikrina maksimalią gaminių kokybę.
Pasinaudodama ES struktūrinių fondų parama, pagal priemonę „Naujos galimybės“, bendrovė „Superlon Baltic“ kryptingai siekė užsibrėžtų įmonės strateginių tikslų. Gavus ES paramą augo įmonės konkurencingumas ne tik vidaus, bet ir užsienio šalių rinkose, kadangi spartesnis įėjimas į Skandinavijos šalių rinkas užtikrino greitesnį produktų pardavimų augimą ir padarė didelę įtaką ne tik eksporto potencialo augimui, bet ir pridėtinės vertės kūrimui.
Produktų eksportas prisideda prie vidutiniškai aukštų ir aukštų technologijų verslo Lietuvoje plėtros, nes siekiant tobulinti produktus pagal klientų ir rinkos poreikius yra keliama įmonės darbuotojų bei įmonės partnerių kvalifikacija, kuriamos naujos aukštos kvalifikacijos specialistų darbo vietos, dalinamasi įmonės sukaupta patirtimi su partneriais.
Dirbant esamose ir naujose užsienio rinkose ir vidaus rinkoje galima operatyviau ir lanksčiau reaguoti į susidariusius rinkos pokyčius. Atsižvelgiant į atlikto Skandinavijos rinkos tyrimo rezultatus buvo parengta eksporto strategija, kurioje numatytos tolimesnės įmonės veiklos kryptys.
Projektas „UAB "Superlon Baltic" rinkų plėtra (konkurencingumo didinimas Skandinavijos rinkose)“ remiamas pagal Lietuvos 2007 – 2013 metų Europos Sąjungos struktūrinės paramos panaudojimo strategiją ir veiksmų programas, 2 prioriteto „Verslo produktyvumo didinimas ir aplinkos verslui gerinimas“ įgyvendinimo priemonę VP2-2.1-ŪM-04-K „Naujos galimybės“. Projektui įgyvendinti iš Europos regioninės plėtros fondo ir Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšų buvo skirta 146.117,00litų (iki  70,00 proc.). 
Daugiau informacijos:

http://www.superlon.lt/
